



# 吉祥物陶陶为陶博会锦上添花

场内20多个特色展厅,陶陶身影随处可见

本报9月3日讯(记者 臧振)

陶博会各个场馆装修布置工作基本完工。3日,记者在淄博国际会展中心陶博会展馆看到,馆内20多个展厅基本完成了搭建和装饰,相应陶瓷展品将陆续进馆。今年首次推出的吉祥物“陶陶”,也成了会场的抢眼元素。

3日上午,记者在淄博国际会展中心看到,工作人员正在进行最后的扫尾工作。20多个功能陶瓷、艺术陶瓷、日用陶瓷展厅主体架构搭建以及内部装饰工作已基本完工。有的展厅陶瓷已经进馆,正在进行安置和清洁。

国际会展中心工作人员介绍,这几天,各地陶瓷展品将陆续运抵馆内并完成布展。记者在现场看到,今年陶博会首次推出了吉祥物“陶陶”。

馆内处处都布置着与“陶陶”相关的装饰品。与去年陶博会相同,今年当代国窑站装修仍以红色为主调,整个大厅既大气稳重,又凸显中国特色。

场馆内,“陶陶”出现在各个角落。据悉,为了紧跟展会经济潮流,淄博陶博会今年首次推出吉祥物“陶陶”。陶陶创意取材于火娃,火红的头发,火红的装饰突出陶瓷烧制的炉火,红色更是红红火火的吉祥之意。陶陶头发分为三个火把,寓意淄博陶瓷、工业、新材料三大产业,发带上缀有陶博会的标示。

场馆内,一家唐山陶瓷企业负责人说,他们已经连续三年参加淄博陶博会,“今年我们的展品以环保的新型功能陶瓷为主,绿色环保是陶瓷发



在陶博会布展现场,陶陶的形象随处可见。本报记者 王鸿哲 摄

展的趋势。我们想通过陶博会,结交更多商友,进行业务交流。”

淄博国际会展中心工作人员介绍,本届陶博会将展出

全国各地的日用陶瓷、功能陶瓷和各位大师的艺术陶瓷。以淄博品牌建陶为主,高科技环保陶瓷也将更多的亮相。

## 陶瓷艺术大师展 将于6日举行

本报9月3日讯(记者 臧振)

由市经信委和市陶瓷行业协会牵头组织的陶瓷艺术大师作品展将于9月6日至9日在淄博国际会展中心主展馆一楼举行。

据了解,届时将集中展示13位国家级陶瓷艺术大师、50位优秀省级大师的代表作品,以及今年全省陶瓷创新作品评比金奖作品50件套、淄博职业学院陶瓷系师生作品200余件套,同时设有大师表演区,全面展示“淄博陶瓷·当代国窑”的最高艺术水平。

# 景德镇“盛世中华瓷王”来了

300件景德镇当代陶瓷名家作品陆续抵淄,将在中国陶瓷馆展出

本报9月3日讯(记者 臧振 通讯员 张莉) 3日在本届陶博会另一会场中国陶瓷馆,景德镇当代陶瓷名家作品展已完成装修布展。300件景德镇当代陶瓷名家精品已陆续入馆,9月5日正式展出,青花瓷“盛世中华瓷王”也将亮相淄博本届陶博会。

记者了解到,此次展品荟萃了赖德全、聂乐春、涂翼报、邱含、唐自强、刘源等6位

国家级工艺美术大师,以及陈棋松、李志良、何能胜、王采、雷毅等5位省级工艺美术大师和10余位国家一级技师的扛鼎之作,涵盖青花、粉彩、雕塑和高温颜色釉瓷等几十个品种。

在展出的众多景德镇青花瓷器中,一件“大家伙”格外引人注目。据创作者刘敏夫妇介绍,这件“盛世中华瓷王”工艺较为复杂,集青花、

粉彩、珐琅彩、洋彩、古彩、书画、国画、油画、斗彩、墨彩、描金、裂纹釉、雕刻等26道工艺。历时两年创作完成,于建国65周年时正式完成。

记者看到,“盛世中华瓷王”瓶身绘有6幅彩花,分别展现了开国大典、港澳回归、三峡贯通、青藏铁路通车、北京奥运会、嫦娥一号升空6个建国以来重要事件。“我们历时两年完成了这件作品,它瓶身高65厘米,

象征着建国65周年,这也是一件庆祝我国成立65周年的特别献礼作品。”刘敏说。

记者了解到,2009年,“盛世中华瓷王”被中国国家博物馆、江西省工艺美术馆收藏,“我们这次带着作品来到淄博,就是希望通过陶博会这个平台,让更多人观赏我们的作品,了解它们的价值。”刘敏妻子、江西省高级工艺美术师戴筱玲说。

## 教师节期间 教师游沂山免票

今年教师节,是沂山景区晋升国家5A级景区以来,迎来的第一个教师节,为回报教育第一线的园丁,沂山景区决定自9月1日至9月10日期间,面向来自全国各地的教师,推出免门票的优惠活动。

凡是在优惠活动期间到沂山旅游的教师,只要出示自己的教师资格证书,就可以获得免门票的优惠待遇。此次免费的范围仅限于门票的减免,景区内观光车所产生的费用,不在减免之列,望广大教师悉知,以避免不必要的纠纷。

沂山森林覆盖率达98.6%,为山东省之最,是“天然氧吧”。

投资理财置业
休闲度假置业
养生养老置业


  
**LIAN'AN WATER BAY**  
**靖水湾**

## 两岸·靖水湾

LIANGAN WATER BAY

# 环翠区市中心都市海景房

5402元/m<sup>2</sup>起 海边有一套!

57-140m<sup>2</sup>都市海景养生房

**第三批威海**

专车周末看房团蓄势待发

购房、度假两不误

高层户型面积小于80m<sup>2</sup>,享1万抵2万优惠 / 高层户型面积大于80m<sup>2</sup>,享1万抵3万优惠

VIP预约专线 0533—6120599